
 

 

 

Οδηγούμε την μελισσούλα-ρομποτάκι ακολουθώντας τα βήματα του θέματος πως 

ένα βιβλίο έγινε χαρταετός στα πλαίσια της ανακύκλωσης. 



 

 

 

 



       Δράσεις με μαμάδες της τάξης μας  

             

        Δίγλωσση ανάγνωση παραμυθιού 

 

 Η επιλογή των παιδιών από τα τρία παραμύθια ήταν -τα 3 γουρουνάκια- 

 

   ανάγνωση στην αλβανική γλώσσα 



 

 ανάγνωση στην ιταλική γλώσσα 

 

 

         



 

               Τα δωράκια των παιδιών-αυτοκόλλητα 

      

 

                    Δεύτερη Δράση: 

 

       Παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου 

 

Τα βιβλία χωρίζονται σε δύο ομάδες: α. των αδελφών Γκρίμ και β. του Χανς Κρίστιαν 

Άντερσεν. Οι μαθητές και οι μαθήτριες επιλέγουν ποια βιβλία θα αναγνωστούν. 



 

 Ραπουνζέλ 

 

 



Το κοριτσάκι με τα σπίρτα 

 

 

 

     Ευχαριστούμε πολύ τις μαμάδες για την συμμετοχή τους!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Ανανέωση της υπάρχουσας βιβλιοθήκης μέσα από καινούργια χρώματα με την 

βοήθεια των μαμάδων της τάξης μας. 

 

 

 

        Ευχαριστούμε πολύ τις μαμάδες για την συνεισφορά τους!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Αγορά καινούργιου εξοπλισμού  

προς επέκταση της γωνιάς βιβλιοθήκης και για τους γονείς 

    

 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 



        Βοηθοί-υπεύθυνοι επιλογής βιβλίων 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 (Ανάγνωση) παρουσίαση βιβλίου 

  

 

 

                  



Δράση συγκέντρωσης βιβλίων 

 ¨Μην το πετάξεις Χάρισέ το¨ 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Το στέμμα του Βασιλιά 

 



 

 

 

 

 

 

Η κυρά Σαρακοστή που κρατάει την λαμπάδα της μας κέντρισε το ενδιαφέρον 

ώστε να δούμε από κοντά πώς μπορούμε να φτιάξουμε την προσωπική μας 

λαμπάδα από φυσικό κερί. 

 

 

 

 

 

 

 



 

                    Η κυρά Σαρακοστή 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Εκδρομή στο περιβαλλοντικό κέντρο << δρω>> στην Ναύπακτο  για την 

κατασκευή λαμπάδας από φυσική κηρήθρα μαζί με τους γονείς των μαθητών και 

των μαθητριών της τάξης μας 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                          Επίσκεψη στην πρώτη δημοτικού 

 

Μέσω της φιλαναγνωσίας και στα πλαίσια της ομαλής μετάβασης μαθητές του 

νηπιαγωγείου μας επισκέπτονται την πρώτη δημοτικού 

 

Μαθητής της πρώτης που ήταν πέρυσι στο νηπιαγωγείο μας ανάγνωσε και έδειξε τις 

εικόνες στους μαθητές από το βιβλίο - Στο δάσος- 

 

 



 

 

Οι μαθητές νηπιαγωγείου και δημοτικού μαζί ζωγράφισαν σε χαρτιά του μέτρου για 

το δάσος 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Διαδικτυακή αφήγηση ακυκλοφόρητου αντιπολεμικού βιβλίου με την συγγραφέα 

κ. Σταυρούλα Βενιέρη η οποία ανάγνωσε για πρώτη φορά στο νηπιαγωγείο μας 

το παραμύθι << η Βόμβα που αγαπούσε την Ειρήνη>> 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Οι εκδόσεις Κούρος και η συγγραφέας Σταυρούλα Βενιέρη έστειλαν Έπαινο σε κάθε 

παιδί του σχολείου μας που έλαβε μέρος στην παρακολούθηση της διαδικτυακής 



αφήγησης για το ακυκλοφόρητο αντιπολεμικό παραμύθι <<Η βόμβα που αγαπούσε 

την ειρήνη>> 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Μετά την  διαδικτυακή αφήγηση ακολούθησε συζήτηση ερωταποκρίσεων από την 

συγγραφέα με τους μαθητές και τις μαθήτριες του νηπιαγωγείου μας. 

Στο τέλος οι μαθητές μας ζωγράφισαν ότι τους άρεσε από το παραμύθι που 

άκουσαν. Οι ζωγραφιές κοινοποιήθηκαν στην συγγραφέα. 

 

 

 

 



      Ζωγραφιές μαθητών -τριων για την βόμβα που ήθελε την ειρήνη. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

 



 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 



 


